



60岁的王刚再婚 新娘是《鉴宝》主持人

今年60岁的“和珅”王刚再婚了，这是近日传出的消息。王刚曾经历两度婚姻失败，这几年开始沉迷收藏并担任北京卫视《天下收藏》的主持人，说起婚姻经常持“跟收藏品谈恋爱”之类的论调。没想到，单身六年后他还是悄悄地找到了归宿。据报道，王刚的第三任夫人是一位从事收藏相关行业的女子，与王刚可谓“志同道合”。前日，记者从王刚的好友处获悉，原来这位神秘的新娘就是中央电视台《鉴宝》栏目的主持人罗晰月。

再觅良缘 王刚和罗晰月都主持收藏类节目

近日，媒体纷纷报道曾经离过两次婚的著名影视演员王刚又重新觅得良缘。王刚的老板蔡小姐证实了王刚的第三任夫人是一位从事收藏相关行业的圈外人士，但不方便透露新娘具体身份。前日，记者从王刚的朋友处获悉，这位神秘新娘就是中央电视台《鉴宝》栏目的主持人罗晰月。据王刚的好友介绍，王刚和罗晰月都是爱好收藏的人士，两人都主持收藏类节

目，久而久之就互相认识了，但两人的保密工作做的很好，一直没让身边的同事朋友知道。直到今年有人在网上发帖爆料，两人交往的事才浮出水面。好友还透露了王刚和罗晰月的一段小插曲：去年，王刚的朋友曾推荐他去上罗晰月的《鉴宝》节目，但身为同类型节目的主持人，王刚死活不愿意。现在两人已经结婚了，不知是否会出现对方的节目里。

婚史回眸 经历两度婚姻失败，再寻真爱

王刚的第一位妻子是沈阳军区前进歌舞团报幕员小杜。婚后半年小两口就产生了矛盾，据说原因是王刚不太懂得跟妻子沟通感情。1979年底，王刚和小杜办理了离婚手续。当时，一岁多的女儿婷婷判给了小杜，王刚负责每个月给抚养费。王刚的第二段婚姻广为人知。在第一次婚姻失败后，王刚孤独了14年，终于遇见了歌手成方圆。两人携手主演了音乐剧《音乐之声》，大获成功，当时媒体称他

们为“生活中的伴侣，事业上的挚友”。不料，2001年，两人还是离婚了，据说原因是对待女儿的问题有不同。

在与成方圆的婚姻中，王刚曾剖析过自己的人生观和爱情观：“我没有游戏人生的那种潇洒，我是比较认真的——一个人生活也好，亲情友情爱情也好，工作和事业也好。但是这种认真并不是抱定一个目标非要达到不可，我比较随遇而安。”今年60岁的“和珅”王刚终于再婚了。

>>>相关新闻

曾同时入选2007年收藏界十大人物

罗晰月(中央电视台《鉴宝》栏目制片人、主持人)

获选理由：在荧屏劲吹娱乐风的时候，她创办了一档严肃的传统文化类节目。她与观众一起品评秦砖汉瓦，鉴赏宋瓷元画，一股清新的文化之风吹进千家万户。她使藏在深宫大院的文物专家走上前台，突显了知识的价值。她使观众在娱乐中见证了珍宝，开阔了眼界，学习了知识。

王刚(北京电视台《天下收藏》栏目主持人、著名演员)

获选理由：他是娱乐圈里最有名的收藏家，收藏家里最具人气的大名人。他在北京电视台一档名叫《天下收藏》的栏目，与嘉宾和观众一起说瓷论玉，评书判画，还常常举起护宝锤，怒砸赝品，引起观众的强烈反响，揭开了一个又一个收藏中的迷案，引导了观众对收藏的正确理解。

本报综合报道

新娘罗晰月小档案

中央电视台《艺术品投资——鉴宝》制片人、主持人；1994年毕业于北京广播学院播音系播音专业；1994年至1997年在新加坡应用电视专门学院学习大众传媒专业；1997年9月1日在中央电视台经济部《商务电视》栏目担任主持人；2001年6月在中央电视台信息部《艺术品投资》栏目担任制片人、主持人；2003年10月同时担任《艺术品投资》栏目周末版《鉴宝》制片人、主持人。

新郎王刚小档案

生于1948年，吉林长春人，国家一级演员，著名节目主持人，表演艺术家。1969年至1995年先后在吉林省军区文工团和沈阳军区文工团；1995年正式调入中央电视台任节目主持人；1997年调入中央戏剧学院。最初人们是通过广播熟悉他那颤音磁力的声音。他演播的中长篇小说30余部，累计1800多万字。上世纪80年代播讲《夜幕下的哈尔滨》一举成名。从1986年主持中央电视台春节联欢晚会，他又跻身于优秀电视节目主持人的行列。

1994年在《宰相刘罗锅》里扮演和珅获得巨大成功。



通通有你
www.totyou.net

都市健康

一次投入 多重回报

广告服务热线：63396000 67655128 传真：63330293 67655048
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

鼻炎 中耳炎

河南省现代医学研究院是我省研究治疗鼻炎、咽炎、中耳炎的权威机构，省市医保定点单位，我院采用纯中药结合上海军医大、北京中医耳鼻喉防治中心的专业技术独创DZ疗法，该疗法无痛苦，无毒副作用，不会对黏膜造成破坏，药物深入病灶迅速起到消炎拔毒、促进细胞功能，提高免疫力减少感冒发生的特点，对治疗过敏性、萎缩性鼻炎、鼻窦炎、急慢性咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣、头晕头痛等有非常好的疗效，愈后不易复发。

地址：郑州市建设东路39号，医学院西30米路南一楼中医鼻咽炎 专家咨询电话：0371-65073208

全国3990个城市送药上门药到付款保险公司承保零风险购药 基因胰岛泵——攻克糖尿病

国药准字 高科技 3.15 电子防伪 杜绝假冒 确保健康

国家卫生部直属权威机构——中国中医药糖尿病研究总院联合美国生物科学院汇集当今世界中医学、生物学、遗传学、血流学、基因工程等领域的顶尖科学家，历时十多年，对糖尿病的病理学，致病基因进行了反复的科学试验，成功的破译了糖尿病的致病基因的染色体位点。专家组精选50多种高寒地带无污染名贵植物药材，利用美国的生物磁化技术超临界萃取、提纯，与生物活性胰素进行能量粒子的生物化合作用，浓缩而成了令医学界为之惊叹的纯中药制剂——“胰泵消糖灵胶囊”。“胰泵消糖灵胶囊”的问世彻底打破了医学界自1965年首次人工合成胰岛素以来，糖尿病治疗徘徊不前的历史。

“胰泵消糖灵胶囊”经首都医科大学、同仁等著名医疗机构22106例患者临床验证，无论患者血糖多高、病史多长、并发症多少，服药7天左右血糖平稳下降，并发症逐渐好转，4-5个疗程完全康复停药。其确切疗效具有6大特点：

①天然：绿色无任何毒副作用，测不出MLD-LP50等毒理学参数，符合世界卫生组织(WHO)倡导环保标准。②全面激活休眠的B细胞，修复受损的胰岛组织。③“胰泵消糖灵胶囊”的活性分子，具有超强的渗透力，直接穿透胰岛B细胞的有害酸性肽胞膜，迅速裂解酸性肽胞膜，全面清除胰岛B细胞的细菌和积

专业矫正牙齿

正畸专家快速矫正牙齿，暑期学生特优，全市最低价，诚信行医 66093538。

一次解决泌尿感染、湿疣、疱疹

中国中医研究院和广西强寿药业集团等多家部门联合研制成功的新一代泌尿系统专用新药。“解毒通淋丸”是国家2002年批准的新型特效药，并获美国FDA通关证书，销往美国，国药准字号产品Z20025507。

净毒通淋：通过血液循环净化血液中致病毒病菌，抑制病灶病毒，修复溃烂面，释放免疫组。

野生中药，无耐药性，杀毒更强：纯中药超浓缩水丸，无毒副作用，药力是普通药物的20-30倍，药物进入人体，快速崩解，尿道中药物提高6倍以上，在血液中72小时不被代谢，使任何致病病毒无处藏身。

国际性病中心根据1286例临床试验发现，像湿疣、疱疹这类顽固性疾病。只有内服+外用组合治疗，杀死病毒更彻底。完全阻止疾病的复发。根据试验结果权威研制，“解毒通淋丸”，湿疣配以湿疣外用药，疱疹配

有疱疹外用药，内服+外用，彻底防止复发！

“解毒通淋丸”主要治疗男女泌尿系统感染，非淋（支，衣原体感染）、细菌性尿道炎、湿疣、疱疹、膀胱炎、男性前列腺炎（增生）、龟头炎、睾丸炎。女性阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、小便不畅、淋沥不尽等各种泌尿生殖系统疾病。上述病症无论病情、病史多长，久治不愈或多次复发，均可3-5天见效，较轻者一疗程，重者1-2个疗程，反复复发和久治不愈的患者2-3个疗程，一次性治愈，永不复发！

“解毒通淋丸”被国际性病学会性病专家指定为纯中药治疗性病的独家产品。

良心承诺：若有个别未愈或两年内复发者，可凭市内任何三甲医院化验单，我们将免费提供药物治疗。

——治病信赖国药准字号——

咨询电话 0371-66692916 指定药店：郑州市百货大楼·怀仁堂 大药房（黄河路服装批发市场隔壁） 市区内免费送货

国药治便秘 润肠通秘茶

“益气养血，润肠通秘” 治养结合 治疗便秘新突破

北奇神润肠通秘茶，全国独家OTC国药准字号产品，解决了以往产品只能缓解症状，而不能根治便秘的难题。

治病机理：中医认为气血两虚是胃肠功能紊乱产生的根本原因，润肠通秘茶配方独特（黄芪、陈皮、当归、肉苁蓉、火麻仁等），通过补充气血，迅速调节体内津液分布，滋润肠道，增加肠道自主蠕动力，治疗养护结合，彻底消除因为肠道紊乱而导致的便秘、口臭、人体色斑、肥胖等症状。**郑重声明：**本产品不含大黄、决明子、泻泻叶等泻药成分。

援藏计划，润肠通秘茶“中原行，500万元零利润体验”活动已正式开始，6月24-6月30号。

每天前30买5送5(10袋装) 原价38.6元

名患者：买10送10(10袋装) 现价29.8元

活动地点：亚细亚医药、紫荆山医药、商业大厦医药B区，本草国药馆各连锁，隆泰大药房。详情咨询：0371-61901212

(市内免费送货) 省内货到付款 诚招各县市代理

特大惊喜 家通知，配合西部